



2021 第十一届 春城金融博览会

THE ELEVENTH SPRING CITY FINANCE EXPO

向上的力量

启航新征程 金融谱新篇

中国光大银行昆明分行

# 与“光”同行 向新出发

赓续红色基因  
坚定以党的方向为方向

昆明分行赓续一脉相传的红色基因,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点,按照光大集团、总行党史学习教育工作部署,充分领悟开展党史学习教育的重要性,在党史学习教育中进一步感悟思想伟力,深入领悟党的创新理论,在实践中不断体悟初心使命,推动党员干部和群众在“四悟维度”夯实思想根基,让党史学习教育真正走入职工的心田。

开展党史学习教育以来,昆明分行党委班子成员带队深入近150家企业开展走访调研工作,现场解决核心企业、民营企业、中小微企业等在发展中存在的实际问题;建立“一站通”服务模式,将对公业务办理时间从原来的2天至3天缩短到1天,最快办理时间不超过4小时,真正做到急客户所急,坚持合规与服务两不误;为全力做好普惠金融服务,成立了普惠专营团队,为普惠客户提供专业品质化服务。

履行央企担当  
全方位支持云南建设

昆明分行以国家重大战略为指引,以支持云南建设成为“民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心”为目标,充分发挥光大集团综合金融全牌照优势,聚焦云南省“五网”基础设

岁月砺金,青春风华;至善于思,至臻于行。

深耕云岭24载,中国光大银行昆明分行(以下简称“昆明分行”)经历了从求生存到求发展,再到求壮大的历史阶段。在历任班子和广大党员干部群众的不懈奋斗下,打下了坚实的规模基础、质量基础、客户基础、队伍基础和社会形象基础;先后荣获“云南省五一劳动奖状”“云南省最佳商业银行”“云南省银行业支持地方经济贡献奖”“中国光大集团脱贫攻坚先进集体”等多项荣誉奖项,已发展成为云南金融行业中具有良好品牌形象的商业银行之一。

施、城镇化建设、制造业、传统产业、八大重点产业、“三张牌”等领域,已累计在滇投放各类表内外资金超过5000亿元,为云南省提供全方位融资支持,积极履行社会责任,用心开展公益扶贫,书写着绿叶与根的深情厚谊。

自2019年光大集团与云南省政府签订战略合作协议以来,昆明分行精准施策,为云南省重点领域和薄弱环节提供全方位融资支持,累计投放表内外资金超过1000亿元,资金到位进度远超战略合作协议序时进度。新冠肺炎疫情发生以来,昆明分行围绕“六稳六保”,勇于担当、主动作为,扎实做好金融服务,全力支持复工复产,累计为省工信厅公布的76户疫情防控重要物资重点企业批复授信额度超200亿元,确保金融发展与实体经济共生共荣。

此外,昆明分行坚决助力巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作。近年来,已累计投入及引入帮扶资金、物资超



中国光大银行昆明分行开展党史学习教育活动

700万元,继续打好党建帮扶、产业帮扶、民生帮扶和金融帮扶的“组合拳”。

践行金融使命  
与金融消费者温暖同行

2020年10月28日,中国光大银行正式发布金融消费者保护品牌——“阳光消保”。该行在全面贯彻现有服务的基础上,针对金融消费者权益的“八项基本权益”,向全社会作出了“引领·陪伴·共同成长”的

庄严承诺。作为金融国家队的一份子,昆明分行用实力和行动践行责任担当,秉持以客为尊的服务理念,坚持创新引领。

昆明分行还在联盟街道小坝社区、金星社区成立金融服务站,将银行金融服务网点延伸到社区,将社区服务力量与银行业务优势有机结合,让企业享受更便捷、更温馨的金融服务,打通了社区金融服务的“最后一公里”。

在昆明分行,党龄19年的退役军人薛君,以人民生命安全为重,在整夜大雨河水上涨、水流湍急的情况下,见义勇为,挽救了落水老人的生命,用行动谱写了正气之歌;新党员赵云英,为客户办实事、解难题,得到客户感谢,收到人生第一面锦旗;老党员林雪,在驻村帮扶第一线筑牢疫情防控网,在边境线上书写担当。

昆明分行坚守初心和使命,充分发挥榜样示范引领作用,在行内形成了比学赶超的良好氛围。在快速发展的同时,各个岗位上也涌现出一大批业务能手、服务精英和助人为乐模范,展现了担当作为的精神面貌,书写了新时代的榜样答卷。

与“光”同行,向新出发。忆往昔,24载光阴荏苒,昆明分行以广博胸怀、稳健步伐,心怀感恩、砥砺前行;望明朝,昆明分行将向未来、赋新生,持续为这片热土贡献金融力量和金融担当,以奋发的姿态助力云南绘就“十四五”新蓝图。

本报记者 钟国华 文  
中国光大银行昆明分行供图

Bank 中国光大银行  
CHINA EVERBRIGHT BANK



The Banker



进·无止境

英国《The Banker》  
2021全球银行1000强  
中国光大银行跃居32位